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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  3 STALWART HERA KOŞU MESAFESİ KADAR KOŞMASI NEDENİYLE

 7  14 CHANCE OF ZEYNOŞ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  7 QUIET MAN RAPORLU OLMASITURĞUT ÇİZİK AT SAHİBİ

 3  9 AKKRALİÇE RAPORLU OLMASIŞEREF OLĞAÇ ZÜLKÜF YILMAZ

 4  8 TAYYAVİ GÜZELİ RAPORLU OLMASIAHMET AKBABA SERHAT POLAT

 6  7 KÜÇÜKCEVER RAPORLU OLMASIMEHMET EMİN 

SARIDAL

AT SAHİBİ

 7  10 VALERIA RAPORLU OLMASIKÜBRA ŞENTÜRK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



2. Koşuda 4 numaralı BOTANİK BEBEK isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, yarışın 900 metresinde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı LONDON POWER isimli atın antrenörü Hüseyin ATAŞ, atını eyerleme mahalline kör gözlük ile getirerek, 

yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün teslim etmiş ancak savunması 

Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. 

fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 30.06.2025 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 4.243TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı LONDON POWER isimli atın antrenörü Hüseyin ATAŞ, atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı  hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( a ) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda 10 numaralı TEPE ALTI isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 Koşuda 1 numaralı LION ROBERO isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda 2 numaralı TEJON MELERO isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda 4 numaralı DADAŞ ACAR isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

 5 numaralı KANATLI OĞLU isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaralı KÜÇÜKCEVER isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. Koşuda, 14 numaraya kayıtlı olarak koşan CHANCE OF ZEYNOŞ isimli at start hakemi emrine girmeyerek yarıştan 

çıkartılmasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 

4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan 

yasaklanmıştır. Ayrıca atın antrenörü Gözde KÖSE, atını yeteri kadar eğitmeyerek start hakemi emrine girmeyip yarıştan 

çıkartılmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

 10 numaralı VALERIA isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı sonrası u1600  ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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